1 thanh s6-c6-la
bé duoc 10 miéng.

£4a du 100
miéng sé-co-la
chuwra nhi?
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1 2 3 4 10
10 don vi bang 1 chuc

1chuc 2chuc 3chuc 4chuc 10 chuc
10 20 30 40 100
10 chuc bang 1 tram
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1 trém 2 tram 3 fram
100 200 300
10 tram
1 000
10 tram bang
1 nghin
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« CO6 ? khay banh.
« Cotatca ? chiéc banh.

» Co ? khay banh. » Cotatca ? chiéc banh.
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Mdi lo keo c6 100 vién keo.

Co ? lokeo.
Cotatca ? vién keo.

Co ? lokeo.
Cotatca ? vién keo.

« 1 hop nhé dung 10 chiéc banh;
« 1 hdp to dung 100 chiéc banh.
a) Hém qua, R6-bdt ban duoc

4 hop to, trc la ban duoc ?
chiéc banh.

b) Hom nay, R6-bét ban duoc 8
hop nho, tirc la ban duoc ?
chiéc banh.
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